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contemporary lifestyle

la collezione Lace & disponibile nell’elegante formato 25x75.
la gamma di 6 tonalita di colore con leggeri movimenti della
superficie, unite ad una ampia gamma di preziosi decori,
mosaici e pezzi speciali, arricchiscono il bagno con gusto
contemporaneo ed originalitd. la proposta di fonalita di
colore confemporanee consente magnifici abbinamenti con le

piu moderne proposte di pavimenti in gres porcellanato.

The Lace collection is available in the elegant 25x75 size.
The range of 6 colour shades with delicate movements of the
surface, combined with a broad range of precious decors,
mosaics and trims, embellish the bathroom with contemporary
style and original flair. The range of contemporary colour
hues allow for stunning combinations with the most modern

porcelain stoneware floor series.
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la collection lace est disponible dans I'élégant format 25x75. la gamme de
6 tonalités de couleur avec de légers mouvements de la surface, unies & une
vaste gamme de décors précieux, mosaiques et piéces spéciales, enrichissent
la so//g de bain dans un style confemporain et avec originalité. la proposition
des tonalités de couleur confemporaines offre de magnifiques combinaisons
avec les solutions de carrelages en grés cérame plus modernes.

Die Kollektion Lace ist im eleganten Format 25x75 erhélilich. Das Sortiment
mit & Farbténen und mit den leichten Bewegungem der Oberflciche kombiniert
mit einer breiten Palette von erlesenen Dekoren, Mosaiken und Formteilen
ereichert das Badezimmer mit modemem Geschmack und Originalitat. Das
Ze/fgenéss/sc/’)e Farbongebof e/mdg//'chf herrliche Kombinationen mit den

modernsten Fliesenbéden aus Feinsteinzeug.

La coleccidn lace estd disponible en el elegante formato 25x75. la gama

de 6 tonalidades de color con /O/Qoros movimientos de la superficie, unidas a
un amplio surtido de preciosas decoraciones, mosaicos y piezas especiales,

enriquecen el bario con un gusto actual y con originalidad. la propuesta de
fonalidades de color contempordneas permite magnificas combinaciones con

las mdas modernas propuestas de pavimentos en gres porceldnico.
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Lace White . Lace Avio . Lace Blue 25x75 . 10”x30” . '-". ; ‘ : ] '
pavimento: N — . . ®
Carnaby Grey 75x75RT . 30”x30” - serie Carnaby - _ . — o
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heit des WiBes schaffen ein al harmonisches Wechselspiel
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The delicate movement of the surface, the )
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5x75 . 107x30”
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. Lace Cardinal Dec. Groove Metal
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Lace Tan . Lace Cardinal 25x75 . 10”x30”
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La décoration multicolore, raffinée et lumineuse dans les tons, réalisée avec de
précieuses matiéres céramiques s'associe aux chromatismes du fond 25x75 et & la
richesse de la mosaique.

Das Dekor Multicolor, raffiniert und hell in den Farbténen, aus kostbaren
Keramikmaterialien kombiniert sich mit den Farben des Bodens 25x/5 und dem
Reichtum des Mosaiks.

The multi-colour decoration, refined and with brilliant shades, manufaciured using
precious ceramic materials, combines with the colours of the 25x75 pleintiles and with
the richness of mosaics.

La decoracién multicolor , refinada y luminosa en los tonos, realizada COﬂ;feC iosos
maferiales cerémicos se armoniza con las tonalidades de la base en 25x75 y a |
riqueza del mosaico.

SOKV Pa3HOLBETHBIM AEKOP, BbIMOJIHEHHBIN 13 LIEHHBIX KEDAMUHECKVX MaTepmasios,

SHEKTHO coHeTaeTCs C OTTEHKaM (DOHOBOW MJINTKK 25x75 1 6oraTon (hakTypom
MO3aKU,

tan.cardinal
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Lace Avio . Lace Tan . Lace White Plain'25x75 . 107x30” . Lace Avio Dec. Groove 25x75 . 10”x30”
Lace Avio Mosaico 30,5x30,5 . 12”x12” . Lace Tan spigolo 0,8x25 . 0.3”x10”
pavimento:

Eastgrey 19,7x120RT . 7 3/,°x48” - serie Travel o |




osaicos y color
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Lace Ivory . Lace Cardinal 25x75 . 107x30”
Lace Ivory Dec. Blend 4/S . Lace Cardinal Dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x30’
pavimento:

Westbrown 29,7x120RT . 117/;"x48” - serie Tr:

”9

Westbrown gradone c/profilo incollato 33x120RT . 13,27x48”- serie Travel







Lace Ivory Plain
Lace Ivory Dec
pavimento

Town S

Des décorations avec des effets graphiques confemporains pour des espaces au style unique.
Dekore mit zeitgenéssischen grafischen Effekten fir Ambiente in einzigartigem Stil.
Decorations with contemporary graphic effects for unique style venues.

Decoraciones con efecios gréficos contempordneos para ambientes de estilo dnico.

IQOKO[)&TMBHIJ/O SJIEMEHTBLI C aKTyallbHbIM PUCYHKOM NOBEPXHOCTY AJIA CTUIIbHBIX V' YHKA/IbHBIX MHTELBLEDOB.
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LACE

25x75 . 8,5mm ==

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revétements en pate blanche . Weischerbiger wandfliesen
White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . HacteHHas nnuTtka ns 6enow ranHbl

CERAMICHE
EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)
Gruppo B la UGL (non smaltate, non émaille, unglasierte, unglazed, no esmaltado, HernasyposaHHblIe)
LACE WHITE LACE IVORY LACE TAN LACE BLUE LACE AVIO LACE CARDINAL

Lace White 25x75 . 10”x 30” Lace Ivory 25x75 . 10”x 30”

Lace White Plain 25x75 . 10"x 30” Lace Ivory Plain 25x75 . 10”x 30”

Lace White dec. Paint 2/S 25x75 . 10”x 30” Lace Ivory dec. Paint 2/S 25x75 . 10”x 30”

Lace White Matita Struttura 3x75 . 1,2"x 30” Lace Ivory Matita Struttura 3x75 . 1,2"x 30”

Lace White ang. est. Matitah3 . 1,2” Lace Ivory ang. est. Matita h3 . 1,2”

Lace Tan 25x75 . 10”x 30”

Lace Tan dec. Groove 25x75 . 10”x 30”

Lace Tan list. Groove 5,5x75 . 2,2"x 30”

= =@

Lace Tan Matita Stru&ura 3x75. 1 ,é”x 30”

Filtid

Lace Tan ang. est. Matitah3 . 1,2”

Pavimenti Coordinabili in gres porcellanato

Sol coordonné en gres cérame . Kombinierte Bodenfliesen Feinsteinzeug . Coordinate floors tiles porcelain stoneware . Pavimentos coordinados en gres porcelanico . CodeTaroLLmecs KepamorpaHATHble NoSbl

LA PREMIERE TRAVEL CARNABY LA PREMIERE TRAVEL

=

Fumé Southgold Carnaby Tan Northwhite

CARNABY TRAVEL TRAVEL
]

Blend light Westbrown Northwhite

Lace Blue 25x75 - 10”x 30” Lace Avio 25x75 . 10”x 30”

Lace Cardinal 25x75 . 10”x 30”

Lace Blue dec. Groove Metal 25x75 . 10”x 30” Lace Avio dec. Groove 25x75 . 10”x 30”

Lace Blue list. Groove Metal 5,5x75 . 2,2"x 30”

Lace Avio list. Groove 5,5x75 . 2,2"x 30”

Lace Blue Matita Struttura 3x75 . 1,2”x 30” Lace Avio Matita Struttura 3x75 . 1,2”x 30”

Lace Blue ang. est. Matita h3 . 1,2” Lace Avio ang. est. Matita h3 . 1,2”

Lace Cardinal dec. Groove Metal 25x75 . 10”x 30”

Lace Cardinal list. Groove Metal 5,5x75 . 2,2”x 30”

Lace Cardinal Matita Struttura 3x75 . 1,2"x 30”

Lace Cardinal ang. est. Matita h3 . 1,2”

CARNABY TRAVEL CARNABY LA PREMIERE TRAVEL

Carnaby Dark Southgold Carnaby Grey Decapé

LAPREMIERE = TRAVEL

Westbrown



LACE

25x75 . 8,5mm ==

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revétements en pate blanche . Weischerbiger wandfliesen
White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . HacteHHasa nnuTtka ns 6enow rnvHbl

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)
Gruppo B la UGL (non smaltate, non émaille, unglasierte, unglazed, no esmaltado, HernasyposaHHbl€)

CERAMICHE
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Lace White dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30”

Lace Blue dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30”

Mosaico 30,5x30,5 x
* Formato tessera
2,4x2,4 cm . 0,9"x0,9"

Lace Ivory dec. Blend 4/S 25x75 . 10”"x 30”

Lace Avio dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30”

Petit format . Mosaic size . Mittelmosaik-Format . Tamario del mosaico . Opmat cvarsl

Lace White Mosaico
30,5x30,5 . 12"x12”

Spigolo 0,8x25 . 0,3"x10”

Disponibili in tutti i colori

Lace Ivory Mosaico
30,5x30,5 . 12"x12”

FErp—m

|| "I'.'::;""-Il -

Lace Tan Mosaico
30,5x30,5 . 12"x12”

Ang. est. spigolo 0,8x0,8 . 0,3"x0,3”

Disponibles dans toutes les couleurs

In allen Farben erhltlich
Available in all colours

Disponible en todos los colores

[ocTyrnHbl BCe upeTa

Lace Blue Mosaico
30,5x30,5 . 12”"x12”

Lace Avio Mosaico
30,5x30,5 . 12”x12”

Lace Tan dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30”

Lace Cardinal dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30”

Lace Cardinal Mosaico
30,5x30,5 . 12”"x12”

IMBALLAGGI . Emballage . Verpackung . Packing . Embalaje . Verpackung . YnakoBka

pz/box ma/box kg/box box/plt ma/plt kg/plt spessore
25X75 6 1.125 17.00 54 60.75 930 8.5 mm
decoro 25X75 4 - - - - - 8.5 mm
listello 6 - - - - - 8.5mm
matita 6 - - - - - -
ang./est.matita 4 - - - - - -
mosaico 6 0,558 8,80 42 23,44 382 8,5mm
spigolo 6 - - - - - R
ang./est. spigolo 4 - - - - - -




RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revétements en péate blanche . Weischerbiger wandfliesen
White body wall tiles . Revestimentos en pasta blanca . VIHaekcnHaekc MHAeKC MHAEKC

Norma di riferimento: EN 14411 Allegato L Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10 %)
Norme retenue: EN 14411 Annexe L Carreaux céramiques pressés a sec (E > 10 %)

Besugznorm: EN 14411 Anlage L Trockengepresste keramische Fliesen und Platten (E > 10 %)
Reference standard: EN 14411 Appendix L Dry pressed ceramic tiles (E > 10 %)

CERAMICHE
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Norma de referencia: EN 14411 Anexo L Baldosas de ceramica prensadas en seco (E > 10 %) —r %9 b
CootBetcTByeT Hopme EN 14411 MpunoxeHne L EKepammnHyeckine nnTku, NonyyeHHsle nyTéM npeccoBHns (Bogonornollerne E > 10%) Ceramics of Italy MADEin ITALY
GRUPPO B Il GL
CARATTERISTICHE TECNICHE NORME REQUISITI RICHIESTI VALORI
Caracteristiques Techniques Normes Conditions requisés Valeur
Technische Daten Normen Geforderte Eigenschaften Wert
Technical Specifications Norms Requirements Value
Caracteristicas Técnicas Normas Requisitos solicitados Valor
TexHUYECKIEe XapakTepUCTUKN CraHpapTt TpeboBaHus Mokazarenm
L Requisiti per formato nominale N > 15 cm
Lunghezza e larghezza dei lati Conforme
Longuer et largeur de cotés Conforme
MaBegenauigkeit ) Gemass
Lenght and width of the sides 150 10545-2 According to
Largo y ancho de los lados +0,5% +2mm Conforme
Pasmepbl cTopoH CooTBeTCTBYET
Spessore Conforme
Epaisseur Conforme
Stdrke o Geméass
Thickness 150 10545-2 +10% +0,5mm According to
Espesor Conforme
TonuwHa CooTBeTcTBYET
Ortogonalita Conforme
Orthogonalité Conforme
Rechtwinkligkeit . o Geméss
Squareness 150 10545-2 +0,5% +2mm According to
Ortogonalidad Conforme
KocoyronbHoCTb CooTBeTCTBYET
Rettilineita degli spigoli Conforme
Equarrage des angles Conforme
Kantengeradheit ) o Gemdss
Straightness 150 10545-2 +0,3% +1,5mm According to
Rectilineidad de las aristas Conforme
KpwB13Ha CTOPOH CootBeTCTBYET
Planarita Conforme Y - r
Planits 6. +05%-0,3% |+2,0mm-15mm Conforme Contemporary lifestyle
E||:tr:1lgs ISO 10545-2 e.c+0,5%-0,3% |+20mm-1,5mm Ac%g{gﬁ]sgsto
Planaridad w+05%-05% |[+20mm Conforme
KpumBu3Ha n1LeBoin noBepxXHOCTH CooTBeTCTBYET
Determinazione dell’assorbimento d’acqua Conforme
Absorption d'eau Conforme
Wasseraufnahme 0 Gemass
Water absorption 150 10545-3 E>10% According to
Absorcion de agua Conforme
BopmonornoleHne CooTBeTcTBYET
Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura Conforme
Résistance a la flexion et a la force de ropture S>600N Conforme
Biegefestigkeit und Bruchlast 1SO 10545-4 - Gemass
Flexion and break resistance R > 15 N/mm? According to
Resistencia a la flexion y carga de rotura = mm Conforme
Mpenen NPOYHOCTM MU U3rbe W paspyLuaioLLas Harpy3ka CooTBeTCTBYET
Determinazione della resistenza al cavillo Richiesta Conforme
Résistance aux craquelures Requise Conforme
HaarriB- Bestandigkeit Enforderlich Geméss
Crazing resistance 150 10545-11 Required According to
Resistencia al cuarteado Exigida Conforme
CTOKOCTb K 00pa30BaHMi0 KPaKentopoB CornacHo Hopme CooTBeTCTBYET
Determinazione della resistenza chimica Classe GB minimo Conforme CERAMICHE
RﬁSiSt?:(”f.e chimique i Cﬁtlegorie gB min Conforme S UP E RG RE S
Chemioarestnce 150 10545-13 Cinss 6B min scoring to
Resistencia a Iosuproductos quimicos Clase GB min Conforme Finito di stampare a Modena nel mese di Dicembre 2016 per conto di Ceramiche Supergres
XUMAHECKas CTOAKOCT Knacc GB miH. CoorBercTeyeT Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy.
Determinazione della resistenza alle macchie (GL) Classe 3 minimo Conforme | prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprieta intellettuale.
Résistance aux taches (GL) Categorie 3 min Conforme Ogni violazione degli stessi verra perseguita a norma di legge.
Besténdigkeit gegen Fleckenbil (GL) ) Klasse 3 min Geméss ) : ) )
Stain resistance (GL) ISO 10545-14 Class 3 min According o g;\rgtdeg \Sqa!\t/;cl)gi%a#mmghamroz%% %eaosea%tr)gnrdzeoSF?E?Ttat\)\/e—ha‘f of Ceramiche Supergres
Resistencia a las manchas (GL) Clase 3 min Conforme '
YCTOMYMBOCTb 3MaNK K 3arpsisHenmto (GL) MuHnumym 3 Knace CooTBeTCTBYET All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws.
Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.
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SUPERGRES

Office: Strada Statale 467, 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy - Ph. +39 0522 997411 - Fax Export +39 0522 997415 - Fax Italia 0522 997494
Warehouse: Via dell’Industria n® 1, Villaggio Macina - 42013 Salvaterra di Casalgrande (RE) Italy
info@supergres.com . www.supergres.com
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